

北京将推“BEIJING PASS”国际卡 外籍乘客乘地铁也能“一卡通行”

进入暑期,北京各大景区的外国游客明显增多。为了方便外籍乘客出行,北京计划推出一卡通国际卡 BEIJING PASS,北京地铁车站正配合其上线进行现场测试。未来,外籍人士可持 BEIJING PASS 卡在北京轨道交通刷闸乘车。

8 座车站翻译机使用千余次

这两年,交通行业推出一系列措施,服务赴京外国游客。北京地铁公司通过开展英语专项培训等,提升客运人员双语服务能力,并统一编制工作人员外语学习手册,梳理车站常用英语、常用短句等。

按照北京市交通委的统一部署,北京地铁公司在1号线八通线天安门西、2

号线东直门、2号线北京站、6号线南锣鼓巷、8号线奥林匹克公园、13号线西二旗、15号线马泉营、1号线八通线和7号线环球度假区共8座车站试点配置了多语种翻译机,支持多国语言翻译。截至目前,翻译机已累计使用千余次,使用次数较多的车站是天安门西站和东直门站。

此外,地铁在“七站两场”及景点周边车站,增设中英文个性化广播,车站适时启用或切换中英文个性化广播,有效减少外籍乘客问询次数。

地铁刷卡将支持万事达等外卡

6月1日起,北京地铁所辖17条线路335座车站完成了POS机铺设,外籍乘客

可通过POS机,使用外国银行卡支付购票乘车。近期,持万事达等外卡刷卡过闸、刷卡购买单程票、补票等服务也将逐步实现。

同时,为配合一卡通国际卡 BEIJING PASS 顺利上线,地铁车站正在进行现场测试,后续预计在“七站两场”(七大火车站、两座机场)地铁站内面向外籍人士发售,方便外国朋友持卡在北京轨道交通刷闸乘车。

“时光列车”暑期升级再上线

进入7月,北京地铁公司所辖线路客流较6月增加9%,最高日客流量达964万人次。从线路分布来看,10号线、1号线

八通线、6号线客流量最大,日均客流量在90万人次以上;其次是5号线、2号线、8号线,日均客流量在67万人次以上。从车站客流分布来看,北京地铁公司所辖线路中,进站量排名前五的车站分别是北京西站、国贸、西直门、王府井、前门,进站量在4.3万人次以上,其中王府井站、前门站、西直门站进站量较去年分别增加12.6%、8.1%、5.9%。

值得一提的是,除了在线运行的中轴专列,北京地铁“时光列车”将会再次上线,此次上线主题是“搭乘时光列车,暑期快乐出行”,车厢中新增1号线八通线沿线公园、博物馆等景点路线指引信息。
据《北京晚报》



2024年中国秦腔优秀剧目会演在西安开幕

7月30日,演员表演《大美秦腔》。当晚,由文化和旅游部、陕西省人民政府共同主办的2024年中国秦腔优秀剧目会演在西安开幕。7月30日至8月13日会演期间,西北五省(区)秦腔艺术工作者创演的7台大戏和30个折子戏将亮相陕西,并将举办秦腔艺术振兴40周年成果展、秦腔艺术保护传承发展座谈会和戏迷大赛等活动,为观众带来一场秦腔艺术盛宴。
新华社记者 邹竞一 摄

关注巴黎奥运会

吸引奥运游客

巴黎酒店业降价促销

随着巴黎奥运会赛事展开,当地酒店为吸引“最后一分钟游客”做着最后努力,包括降低价格、取消最低入住天数等条件。

路透社7月30日援引巴黎旅游局消息报道,奥运会期间巴黎酒店的均价已从夏季早些时候的每晚342欧元降至258欧元。相比去年7月的202欧元均价,342欧元相当于提价约70%。

依照一些旅行社的说法,由于酒店价格高和安全隐患,巴黎奥运会期间的游客住宿需求低于预期,因此酒店经营

者推出各种优惠,人们可能会享受到10%至70%不等的折扣。

另外,一些酒店还取消了部分入住限制,包括抵达日期和入住天数的要求,以吸引临时起意到巴黎的客人。

旅游信息搜索引擎 KAYAK 的数据显示,相比6月,巴黎7月的酒店价格平均下降16%。酒店预订网站 Hotel Planner 也表示,截至8月初,巴黎四星酒店的平均价格降幅达66%。

一名在最后一刻预订了巴黎之旅的旅游从业者说:“巴黎(的酒店)一点也不繁

忙。有空房,酒店价格也便宜了约20%。我发现很多酒店的价格都挺优惠。”

法国雅高酒店集团7月调整了其奥运会期间收益的预期。该集团此前预测,奥运会期间法国每间可用客房的收益将平均增加2%。雅高首席执行官在一次电话会议上说:“情况不再是这样了。”

Hotel Planner 首席执行官蒂姆·亨切尔说:“毫无疑问,法国乃至全球的酒店业都吸取了教训,借重大活动搞营销时,要防止哄抬价格。”
据新华社

昆虫获批成食品 新加坡餐厅 尝试“虫虫料理”

咖喱蟹配蟋蟀、糯米团蚕蛹……新加坡海鲜餐厅“螃蟹之家”新近推出30道用昆虫烹制的菜品,响应新加坡食品局近来批准昆虫为安全可食用食品的决定。

据路透社7月30日报道,“螃蟹之家”是新加坡首家推出昆虫特色菜的餐厅,现阶段提供昆虫菜品免费试吃。餐厅负责人弗朗西斯·黄说,这些昆虫菜品很适合拍照上传社交媒体,吸引不少顾客来电预约品尝。

据新加坡《联合早报》报道,新加坡食品局评估确定蟋蟀、蚱蜢和面包虫等16种昆虫安全可食用,自7月9日起该国相关从业者可进口、制作和出售相关昆虫食品,令消费者有更多食品选择。根据该决定,作为食品的昆虫必须是用安全饲料人工饲养的产品。
据新华社

需考取驾照

日本提醒旅客

“勿滥用”电动行李箱

近年来,日本机场、火车站等地可见越来越多旅客使用“代步神器”电动行李箱,甚至有人坐着电动行李箱“飞驰”在马路上,安全隐患不小。日本两家机场已经发布通知,建议旅客不要在机场内把电动行李箱当作代步工具。

据日本共同社报道,电动行李箱包含电动马达和锂电池,时速可达10公里,在日本市场上的售价在10万日元(约合4697元人民币)左右。现阶段,日本交规把电动行李箱按电动自行车管理,要求用户在交管部门登记,加装后视镜、转向指示灯等安全设备,考取驾照、购买保险,驾驶时还需戴头盔。

由于电动行李箱属于新事物,世界各地对它的管理各不相同。本月早些时候,一名印度尼西亚男孩在日本大阪商业区道顿堀街头坐着电动行李箱“横冲直撞”,被日本执法部门告知这属于违法行为。男孩的家人很惊讶,声称并没意识到这属于无照驾驶。

目前,日本爱知县中部国际机场、大阪府关西国际机场均建议旅客不要在机场设施内“驾驶”电动行李箱。
据新华社